责编:卢维阳 编辑:吕丹丹 版式:刘文燕 校对:金奇玉

中共常州市武进区委十三届六次全会召开

勇挑大梁走在前 勇攀新高再出发 奋力推进中国式现代化武进新实践

区委常委会主持会议 乔俊杰作报告

本报讯 (记者 朱梦琪)

昨天上午,中国共产党常州市 武进区第十三届委员会第六次 全体会议在区行政中心召开。 全会坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全 面贯彻党的二十大和二十届二 中全会精神,深入贯彻习近平 总书记对汀苏丁作重要讲话重 要指示精神, 认真落实中央和 省委、市委决策部署, 总结今 年各项工作,部署明年工作任 务,动员全区上下以饱满的激 昂扬的姿态、有力的举措, 深入落实全市"532"发展战 略, 勇排大梁走在前, 勇攀新 高再出发, 奋力推进中国式现 代化武进新实践。

全会由区委常委会主持 市委常委、区委书记乔俊杰代 表区委常委会向全会作了题为 《勇挑大梁走在前, 勇攀新高再 出发,奋力推进中国式现代化 武进新实践》的报告。全会分 组讨论了全会工作报告。全会 审议通过《中国共产党常州市 武进区第十三届委员会第六次 全体会议决议》。全会书面审议 通过《中共常州市武进区委常 委会 2023 年度落实全面从严

治党主体责任情况的报告》。

区委副书记、区长恽淇丞 部署当前工作。石伟东、郑政 平、吴震宇、赵钢、李皓、孙 益锋、李旌巍、王照江、薛红 霞、胡泊、徐俊在主席台就坐。

全会充分肯定了区委常委 会今年的工作。今年以来,全 区上下坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导, 以开展主题教育为契机,完整 准确全面贯彻新发展理念, 牢 牢把握高质量发展首要任务, 切实扛起在"全市挑大梁"的 首位担当,经济社会发展稳中 有进、稳中向好。全年预计完 成地区生产总值 3240 亿元, 一般公共预算收入 216.2 亿元, 规上工业总产值超5800亿元, 居民人均可支配收入 6.42 万 元。武进区连续十年位居全国 综合实力百强区第三,荣获投 资潜力、科技创新、绿色发展、 新型城镇化质量4个第一,常 州经开区在"2023中国省级开 发区高质量发展百强榜"中位

全会指出,2024年是中华 人民共和国成立75周年,是全 面完成"十四五"规划目标任

务的关键一年,是常州万亿之 城再出发的第一年, 也是武讲 加快推进现代化强区建设的攻 坚突破之年。站在新的历史起 点,我们要对照总书记对江苏 工作历次重要讲话重要指示精 神,立足全省、全市发展大局,以"三大任务"为突破口,进 路径, 重点抓好六个方面工作: 以新型工业化为牵引,推动产 业结构更加高端; 以新质生产 力为导向,推动创新引擎更加 强劲:以"两湖"创新区为引 领,推动城乡发展更加协调; 以可持续发展为路径,推动生 态环境更加优美; 以群众获得 感为目标,推动民生事业更加 厚实;以治理现代化为保障, 推动社会大局更加安定,在高 质量发展中继续走在前, 更好 展现中国式现代化武进实景。

全会强调,推进中国式现 代化作为最大的政治,必须坚 持党的统一领导。要坚持不懈 用习近平新时代中国特色社会 主义思想凝心铸魂,坚定拥护 "两个确立"、坚决做到"两个 维护",坚决推动习近平总书记 重要指示批示精神和党中央重

大决策部署在武进落地生根、 开花结果。要认直总结主题教 育的成功经验,建立常态化、 长效化制度机制,不断巩固拓 展学习教育成果。要始终保持 "赶考"的清醒和定力,以走 在前、做示范的担当作为,纵 深推进全面从严治党。要锤炼 党性铸忠诚, 建强队伍固根 本,正风肃纪树形象,民主团 结增合力,不断增强党的政治 领导力、思想引领力、群众组 织力、社会号召力, 把中国式 现代化宏伟蓝图一步步变成美 好现实。

击鼓催征稳驭舟, 奋楫扬 帆启新程。全会号召,全区上 下要更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围, 坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导, 在省委、 市委的坚强领导下, 开拓创新、 锐意进取, 团结拼搏、攻坚克 难,以高质量发展的过硬成果 为常州"万亿之城再出发"贡 献武进力量。

区委委员、候补委员出席 会议。区纪委委员、有关方面 负责同志,部分基层一线的市 党代表列席会议。

/新闻链接 /

明年全区工作总体要求是: 坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻党 的二十大精神和习近平总书记对 江苏工作重要讲话重要指示精神, 全面落实"四个走在前" "四个 新"重大任务,深入落实中央、 省委经济工作会议和省委、市委 全会部署要求,坚持稳中求进工 作总基调, 完整准确全面贯彻新 发展理念, 统筹高质量发展和高 水平安全,聚焦全市"532"发展 战略, 聚力新能源之都、 "两湖" 创新区建设等重点工作, 以"= 大任务"为突破口,加快展现中 国式现代化武进实景,为全市"万 亿之城再出发"贡献首位力量

明年经济社会发展主要预期 目标是:地区生产总值增长 6.5%左 右;一般公共预算收入增长6%;实 际使用外资、进出口总额高于全市 平均:居民人均可支配收入与经济 增长同步;社会消费品零售总额增 长6%左右;生产安全事故起数和死 亡人数持续下降;主要污染物减排、 单位 GDP 能耗下降, 大气、水环 境质量完成市下达任务。实际工 作中, 要努力争取更好结果。

中国共产党常州市武进区第十三届委员会 第六次全体会议决议

中国共产党常州市武进区 第十三届委员会第六次全体会 于2023年12月28日举行。 全会由区委常委会主持。出席 这次全会的有区委委员20名, 候补委员5名。区纪委委员和有 关方面负责同志列席会议。

全会以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全 面贯彻党的二十大和二十届二 中全会精神,深入贯彻习近平 总书记对汀苏丁作重要讲话重 要指示精神,认直落实中央和省 委、市委决策部署,总结今年各 项工作, 部署明年工作任务,动 员全区上下深入落实全市"532" 发展战略,奋力谱写中国式现代 化"武进答卷"崭新篇章。

全会听取并讨论通过了市 委常委、区委书记乔俊杰同志 代表区委常委会作的题为《勇 挑大梁走在前,勇攀新高再出 发,奋力推进中国式现代化武 进新实践》的报告。全会指出, 今年以来,全区上下坚持以习 近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,以开展主题教育 为契机,在真学真信真用中擦 亮信仰底色,在学懂弄通做实 中强化实干担当,推动全面从 严治党向纵深发展, 汇聚起推 动高质量发展的磅礴力量。

全会充分肯定了区委常委

会今年的工作,一致认为,今年 以来,区委坚持把学习贯彻习 近平总书记对江苏工作重要讲 话重要指示精神作为谋划和开 展工作的主线,按照中央和省 委、市委决策部署, 牢牢把握高 质量发展首要任务, 切实扛起 在"全市挑大梁"的首位担当, 持续释放发展活力潜能、澎湃 科技赋能引擎、厚植生态人文 底蕴、绘就城乡和美画卷,经济 社会发展稳中有进、稳中向好。

全会指出, 明年是中华人 民共和国成立 75 周年,是全面完成"十四五"规划目标任 务的关键一年,是常州万亿之 城再出发的第一年, 也是我区 加快推进现代化强区建设的攻 坚突破之年。谋划好明年工作,要聚焦"三大任务"进行 重点突破,一是在"万亿之城 再出发"中提升"贡献度", 二是在"新能源之都"建设中 扩大"首位度",三是在"两 湖"创新区发展中干出"显示 , 更好展现中国式现代化 武进实景。明年全区工作总体 要求是,坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指 导,全面贯彻党的二十大精神 和习近平总书记对江苏工作重 要讲话重要指示精神,全面落 实"四个走在前" "四个新'

重大任务,深入落实中央、 委经济工作会议和省委、市委 全会部署要求,坚持稳中求进 工作总基调,完整准确全面贯 彻新发展理念, 统筹高质量发 展和高水平安全,聚焦全市 "532"发展战略,聚力新能源 之都、"两湖"创新区建设等 重点工作,以"三大任务"为 突破口,加快展现中国式现代 化武进实景,为全市"万亿之 城再出发"贡献首位力量。

全会强调,要始终保持 "赶考"的清醒和定力,以走 在前、做示范的担当作为,纵 深推进全面从严治党,不断增 强党的政治领导力、思想引领 力、群众组织力、社会号召 力,把中国式现代化宏伟蓝图 一步步变成美好现实。

全会审议通过了《中共常 州市武进区委常委会 2023 年 度落实全面从严治党主体责任

全会号召,全区上下要更 加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,坚持以 习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,在省委、市委的 坚强领导下,开拓创新、锐意进 取,团结拼搏、攻坚克难,以高质 量发展的过硬成果为常州"万亿 之城再出发"贡献武进力量!

凝心聚力扛使命 奋楫扬帆启新程

即将告别的 2023 年, 是全 面贯彻落实党的二十大精神的 开局之年, 也是全市高质量迈 进"GDP万亿之城"的关键之 全区上下完整、准确、全 面贯彻新发展理念, 牢牢把握 高质量发展首要任务, 切实扛 起在"全市挑大梁"的首位担 当,经济社会发展稳中有进、 稳中向好,连续十年位居全国 综合实力百强区第三。

即将迎来的2024年,是常 州万亿之城再出发的第一年。 对照习近平总书记对江苏工作 重要讲话重要指示精神, 立足 全省、全市发展大局,武进要 聚焦"三大任务",进行重点突

-聚焦"万亿之城再出 发",持续提升"贡献度"。作为全 市经济体量最大、产业家底最 厚的板块,武进必须时刻扛起 责任担当,持续激发产业振兴 之势、能级跃升之势、区位质 变之势、政通人和之势, 更好 实现贡献与资源、地位与区位、 能级与使命相匹配, 不断提升 经济发展的含金量、含新量、 含绿量,确保在全市各项指标 的贡献份额只升不降, 充分彰 显排头兵的应有作为。

-- 聚焦 "新能源之都"建 设,持续扩大"首位度"。作为全 市新能源产业布局的重要板块, 武进要进一步巩固"发储送用 网"全产业链闭环优势, 车配套"优势棋"、智能网联 "关键棋"、氢能储能"先手 棋",聚焦规模体量、产业生 态、场景应用,确保在全市产 值领跑、技术领先、人才领军, 努力让新能源之都首位区底色 更亮、成色更足、观感更强。

-聚焦"两湖"创新区 建设,持续增强"显示度"。作 为"两湖"创新区建设主力军、 主战场, 武进必须抢抓人才 人口向优势区域和城市集聚趋 势,着力招引高质量项目、精 心培育总部经济区、建设重大 科创平台、推动地标性建筑落 地,全面激发"最美湖湾"的 枢纽价值、创新价值、生态价 值,加快推动蓝图从"纸上 落到"地上"

武进将以"当表率、做示 范、走在前"的果敢和担当, 以"上下一心、真抓实干、奋 发进取"的精神状态和工作作 风,以高质量发展继续走在前 列的实干业绩,不负时代使命, 不负组织重托,不负人民期待。